

「実践 小児薬用量ガイド 第4版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「実践 小児薬用量ガイド 第4版」（2024年3月発行）におきまして、以下の誤りがございました。ここに訂正させていただきますとともに深くお詫び申し上げます。

2024年9月

【正誤表】

刷数	頁数	該当箇所	内容		書籍版 反映刷数	電子版 訂正	登録日
第1刷 電子版	144頁	薬剤名：ラクツロース 添付文書の用法・用量 小児 の欄	誤	(末0.33~1.3mg/kg)	未	未	2024.09.18
			正	(末0.33~1.3g/kg)			
第1刷 電子版	144頁	薬剤名：ラクツロース 添付文書の用法・用量 成人 の欄	誤	(末19.5~39mg/kg)	未	未	2024.09.18
			正	(末19.5~39g)			
第1刷 電子版	388頁	薬剤名：アセトアミノフェン 添付文書の用法・用量 小児 の欄	誤	(最大500mg/回, 1500mg/回)	未	未	2024.09.18
			正	(最大500mg/回, 1500mg/日)			

(最終更新日：2024年9月18日)